

Errata from printed Postal Stationery of Mexico Catalog that is incorporated in the electronic version

Wednesday, August 8, 2018

Printed Page	Item	Change
P14	E48	used price changed to \$350.00
p22	E84	lining 9 added
p22	E85Sa	added with BW Type 5 Perfin
p22	E86Sa	renumbering of E86P
P22	Note	Delete "We have not renumbered . . . Dealers."
P23	E91Sa	added with BW Type 5 Perfin
P23	E92Sa	added with BW Type 5 Perfin
P31	E130v1	added, as E130 with double indicium imprint
P36	E152v2	added, as E152 with double indicium imprint
P51	table	add N to E3: 25 Centavos Mazatlan for 75
p52		add table 2 below

Table 2 E2 and E3 Second series of District Names 1 ZAMORA to 55 COLIMA

No	District	Year	E2: 10 Centavos				E3: 25 C.	
			78	79	80	83	78	79
1	Zamora		N				O	
2	Zacatecas		N/O				N/O	
3	Veracruz		N/O	X			N/O	
4	Ures/Hermosillo						N	N
5	Tulancingo			N			N	N
6	Tula Tam'pas						N	O
7	Tula Allende		N	N			N	
8	Tuxpan		N				N/O	
9	Toluca		N/O	N			N	
11	Texcoco		O				N	
12	Tepic		N/O		O			
13	Tlaxcala		O				N/O	
15	Tacubaya		N					
17	San Luis Potosi		N				N	
18	Saltillo			O			N	
19	Queretaro		N/O			N	N	
20	Puebla		N/O	N			N/O	N/O
21	Pachuca		N/O	N/O			N	N
22	Orizaba		N				N	
23	Oaxaca		N				N	
24	Morelia		N				N	N
25	Monterrey		N				N	
26	Merida		N/O				N/O	
27	Mazatlan		N	N				
29	Maravatio			O			N	
30	La Paz		N	N	N/O		N	
31	Lagos			N	N		N	
33	Jalapa		N		N		N	
34	Parral						N	
35	Huejutla		N					

35	nuejulia	N					
36	Guanajuato	N				N	
37	Guadalajara	N				N/O	
38	Durango	N/O	O	O			
39	Chihuahua	N				N	
40	Chiapas	N				N	
41	Chalco				O		
42	Cordova	N	N			N	
43	Cd. Guzman	N				N	N
44	Cocula	N				N	
45	Cuernavaca	N	N			N	
46	Cuautitlan	N					
47	C. Victoria					N	
48	C. Bravos					N	
50	Campeche					N	
51	Apam	N	N	N		N	
52	Aguascalientes	N				N	
53	Acapulco	N/O		N		N	
54	Mexico	N	N			N	N

- P55 table add N to table 5 E9: 25 Centavos for Apam for 79
- P57 table add N to table 8 E14: 10C for Lagos for 79
- P61 Note Delete second paragraph
- P62 Note should state "See STP section"
- P89 EPC74 & 76 added "EPS PC 74 and EPS PC 76 are essays and listed in that section as EPC9 and EPC10."
- P105 PC117Sa added, with BW type 3 perfins
- P105 PC119Sa added, with BW type 3 perfins
- P107 PC129v2 added, miscut card with part of card printed inverted at top of card
- P115 PC158A added vending machine card
- P142 PC64 change to card type M1a
- P167 LC55 EPS number was LC65
- p176 WR16v6 added, with second eagle to left of eagle coat-of-arms
- P182 1st Note delete "changed for consistency and to omit too many **"
- p193 AE2a add, same at AE2 with corner card No. 1.
- p193 AE2A add, 8c orange type 1 separation dots
- P193 3rd Note delete
- P195 AE7Sa add, as AE7 with BW type 4 MUESTRA Perfins
- P203 AE42v3 Renamed from AE42V2, indicium inverted
- P218 ALC4 Illustration corrected below



- P222 CC's The 3 captions should be CC ALC12, 13, 14 and not 14, 15, 16.
- P227 Note added, PC119-1A and PC121-1A have a second handstamp to the left of the indicium.
- P228 Note should state "LC321-1A has etc."
- P238 E71aA-13 change price to "-"
- P238 E71aB-13 change price to "-"
- P239 PC110-16 renumbered from PC115-16
- P239 PC110-16a added, 4c on 3c brown with narrow O
- P243 E71bA-22 added, 2c green, Corner Card A
- P274 The *Wells Fargo Third Period Franked, Unstamped Envelopes for Mexico (WF-MX)* has been moved from appendix to following **Third Period 1878-1885** since FIP now recognizes franked envelopes.
- P293 WF37a added, same as WF37 but with Frank at top left
- P294 WF48v2 added, Frank in lower right corner, lin in upper left corner
- P311 WF124v3 added, as 124 with stamp inverted in lower left corner
- P339 CLS2 The illustration has the top flap folded under, hiding the CORREGORAMA, and it making it appear not have that word. Picture replaced in electronic edition.
- P345 1929 issue change lining Nr.3 to Nr. 4
- P350 FC4i* *) should state "This card exists only as a STO item with a 2c indicium"
- P364 SPC4 Changed to SPC4A, SPC4Av1, and SPC4Av2
- P410 EPC13A duplicated number, renumbered 2nd to EPC13A
- P414 EAE 1, 2, Airmail Essay Envelopes section added
3, 4, 5, 6,
7, 8